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Річник V

Передплата
на «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цїлии рік . 10 ар. (20 кор.і 
на пів року . 5 ар. (10 кор.) 
на чверть року 2’508р.(5 кор.і 
на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків
■а пів року . . 8 рублів

або 18 франків 
Поодиноке число по 8 кр. ав.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не воаьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 8 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Ш ашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адміністрацій і 
експедиция >Руслана< під ч. 9. 
ул. Колерника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

(-+•) Ми вже в однім з нопередних чи
сел вказали на несподівані успіхи, які 
осягнула рада державна, а головна в тім 
заслуга належить ся також правительству, 
іменно мінїстрови ирезидентови д-рови Кер- 
берови і ческому мінїстрови д-рови Резе- 
кови. Однак тими успіхами не треба зама
нювати ся і ними лише вдоволяти ся; бо 
сподївати ся, що гіо осягненю спільної ро
боти на економічнім полі все иньше вже 
уложить ся, а іменно що настане вже й 
національно-політичний мир, значило би 
себе самого обманювати. Мінїстер-прези- 
дент, котрому щасливо новело ся осягнути 
дотеперішні успіхи, почуває ся також до 
сповненя дальших важних задач парла
менту. В розправі над буджетовою прові- 
зориєю забирав голос, як ми вже подали, 
також др. Кербер. Мінїстер-президент може 
сьміло се сказати, що він обняв провід, а 
парламент радо поступає за ним. Єго »без- 
пристрастній витривалости* вдало ся відве
сти послів з ховзкої дороги, яка вела не
минучо у нропасть і спровадити їх на пев
ний і безпечний шлях. Але керманич ба
жає, щоби і в тім ході поскорити. Вправдї 
остає він і дальше оглядним і важить зрі
ло всякі обставини, але думає, що сему 
парляментови можна вже предкладати спра
ви, які доведуть до тривкого уздоровленя 
наших внутрішних відносин, до осягненя 
національного і суспільного мира.

Др. Кербер може мати певне вдоволе
не, що мало-що не всі так ріжнородні сто- 
ронництва в раді державній висловили єму 
признане за єго невтомиму діяльність око- 
ло осягненя так важної для кождого авс 
трийского мужа державного цїли. Се при

Львівска, д у х м  сенинарвя
в літах 1897—1901.

(Дальше).
Кружок лїт.-научний — голова Ю. Кміт — 

мав сходин 14. Читали: Дикий: «Вінець побі
ди — оригінальну драму (на трех сходинах); 10. 
Кміт: «Генрик Ібзен і его твори» (на чотирох 
сходинах); Ванчицкий: «Гуска Трійця» (на 6 схо
динах.

Рік 1898[9. До виділу Лїт.-наукового Това
риства увійшли: Юрий Кміт яко голова, Мармаш 
і Юр. Левицкий яко писарі. Головою кружка бо- 
гословского став Ю. Гірняк, лїтературно-научно- 
го Ванчицкпй, а суспільно-економічного Єрми. 
Виділ устроїв в сім роцї на свою руку вечерок 
в память М. Шашкевича, Юрия Федьковнча, в 
честь Єго сьвятости папи Льва XIII. та літера
турні вечерницї з нагоди гостин угорских бого
словів. Засідань виділу було ІЗ. На однім з них 
дня 11. січня рішено старатись про видаване 
своєї часописи — в роді ческої М ивеит. Спра
ва сеї часописи перейшла відтак до осібного ре- 
дакцийного комітету, а опісля на загальні збори- 
Материял був вже готовий до трех чисел. Всьо 
розбилось о брак фондів. Гекторат вправдї обі

знає також і все майже дневникарство рі- 
жних відтінків. Лише покровителька неща
сної обструкциї N. їг. Рге88е грає тут фа- 
рисейску ролю, як се видно з єї статі про 
річ мінїстра-президента., Др. Кербер пиль
нував усе, щоби на всі боки бути приві
тливим і виминати всяких висловів, які 
могли би вразити котре-небудь сторонни- 
цтво. N. Гг. Рге88е замічає, що др. Кербер 
не хоче роздратовувати а підготовляти на
ціональні питаня передовсім загальним у- 
спокоєнєм. Она виступає взагалі тепер з 
медоточивими словами, щоби не можна пі
знати вовка в овечій скірі. В тій самій 
статі, в якій такими єлейними словами ви
словлює ся про річ мінїстра-президента, 
підсуває єму думку, якої австрийский мі- 
нїстер і в голові не міг мати. Она гово
рить, що мінїстер-президент висловив зо
всім отверто, що задля великої сили і по
ваги католицкої церкви він узнає неоправ- 
даними деякі події останних часів. До сих 
подій зачисляє мотиви, які висловив архи- 
князь Франц-Фердинанд, приймаючи проте
кторат над катол. товариством учителів. 
Архикнязь сказав тоді, що аґітация Ьоз 
уои Кот є заразом змаганєм до Ьоз. уоп 
ОевіеггеісЬ і треба рішучо єї поборювати. 
Тимчасом по думці N. її. Рге88е становище 
і погляд мінїстра-президента зовсім від
мінні. Се було конечним, щоби мінїстер- 
президент висказав ся рішучо і ясно про 
сю справу. N. її. Ргеззе вмавляє отже в 
цїсарского міністра, що він на прилюднім 
засїданю ради державної допустив ся вчин
ку, який означає нарушенє мінїстерскої 
присяги. Чогож можна отже сподївати ся, 
коли в Австриї дійшло вже так далеко, що 
вважає ся можливим, щоби мінїстер-прези
дент явно виступав проти члена цїсарского 
дому?! Таке поступованє N. Гг. Ргеззе є 
очивидною обидою для шефа кабінету, а

цяв помочи, але лише обіцяв. — Старанєм ви
ділу засновано Кружок славяньский — про що 
поговоримо на пньшім місци.

Гобота в кружках: кружок богословский 
мав членів 38, сходин 15. Читали: Єрми: «Оправ
дане анархізму»; Кишакевич: «Історичні жерела 
Сходу в відношеню до біблійної істориї» (три 
сходини); Патрило: «Про масонів» (на шістьох 
сходинах); дискутовано на тему: «Чи добре те, 
що наш обряд приймає дещо з обряду латинь- 
ского?»

Кружок ековомічно-оуспільний: членів 40, 
сходин 13. Читали: Ґалянт: «Значіне селяньства 
і его історичний розвій»; Лукашевич: «Соция- 
лїзм в своїм історичнім розвою«; Мохнацкий: 
»Людска праця і капітал в рільничій продукцйї»; 
Шевчик: «Сучасний мілітаризм»; Наконечний: 
«Дві суспільні програми»; Янович: «Про роди 
податків і їх історичний розвій»; Янович: «По
даток ґрунтовий в Галичині»; Пясецкий: «Про 
ріжні товариства та спілки господарскі».

Лїтературно-паучний кружок мав членів 33, 
сходин 13. Відчити були такі: Ю. Кміт: «Заміт
ки про україньско-руску мову«; Ванчицкий: 
«Гнетене Унїятів польскими католиками в р. 
1789, і проект Поляків на знищене Гуси» (на чо
тирох сходинах). Вербенець: «Погляд на розвій 
українофільства і москвофільства в Галичині»; 
Ю. Кміт: «Дещо з житя україньского дворянь- 
ства в XVIII. віці»; Купчиньский: «Історичний

она сама в се не вірить, що в своїм фа
рисействі говорить. Єї лише розходить ся 
о те, щоби підсувкувати консервативні сто- 
ронництва проти д-ра Кербера і єго пере
тягнути зовсім на лівицю, хоч тим як-раз 
усунула би ся після єго програми підва
лина спід єго ніг. N. Гг. Ргеззе є неуто- 
мима в накликуванні до боротьби проти 
»клерикалів <. Она вмавляє в усіх з пито
мою собі безличностю, що рух »Ьоз УОП 
Коіп< викликаний клерикалами (те саме 
проповідує і Вольф!), она хотіла би напн- 
тнувати клерикалів зрадниками держави, а 
апостолів >Ьо8УопНот« представити справ- 
дешними австрийскими патріотами.

Ціль сеї роботи зовсім ясна, але не 
завадить тепер N. їг. Ргеззе схопити на 
горячім учинку. Саме тоді, коли з лівиці 
розлягли ся миролюбиві слова д-ра Берн- 
райтера, які вказують на можливість поро- 
зуміня між Німцями і Чехами, в хвилі, 
коли втихомирили ся троха національно- 
політичні пристрасти, коли люди почина
ють обопільно зважати на дразливости г 
їх обминати — в сій хвилі N. їг. Ргеззе 
починає підцьковувати, хоч робить се ме
доточивими словами. Она виступає нібито 
з оливною віткою мира, але в дїйсности 
проповідує завзяту боротьбу на так довго, 
поки не осягне повної побіди. Але здає 
ся, що й лівиці вже за богато сеї бороть
би, і штучки і маневри N. їг. Рге88е там 
вже не найдуть потрібного їй відгомону.Спільні делеґадиї.

На вчерашнім пленарнім засїданю австрий- 
скої делєГациї ведено дальшу дискусию над вій- 
сковою ординаривю. Промовляли деіі. Аксман і 
Шенборн, а опісля замкнено Генеральну диску-

розвій фільософії схоластичної»; Вербенець: «Про 
головні моменти ідеї мира в істориї».

В сїм році (1898/9) Лїт.-наукове Товариство 
розвивало ся найкрасше. Склад виділу, значить, 
обсаджене урядів голов, так голови цілого То
вариства, як і кождого кружка, було дуже ща
сливе, як ніколи перед тим, анї потім. Ю. Кміт 
уміло вів ціле товариство дорогою ясно вито
ченою, уміючи свою енергію і запал до справи 
товариства уділяти і иньшим товаришам. Дуже 
много заслужив ся коло кружка економічно-су
спільного К. Єрми. Майже фаховець в суспіль- 
ній-економії, а крім того енерґічний і працьови
тий, заохочував членів до праці в кружку, а сам 
був для всіх найліпшим приміром.

Слідуючий рік — се можна сказати — рік 
малого застою в праці Літ. наукового Товари
ства в порівнаню з роком минулим. До виділу 
в сім роцї — 1899/900 належали: Мармаш, яко 
голова, Попятишнн і Бодревич, а дальше: Сїми- 
нович, яко голова богословскего кружка,^Янович 
суспільно-економічного і Дубіцкий лїт.-научного 
(на місце Я Левицкого, що вибору не приняв).

Виділ за цілий рік відбув всього шість за
сідань. Справою, яку обговорювано на виділі, бу
ло видане Альманахи, або перекладу якогось 
вартнїйшого твору. Згоджено ся спершу на пе
реклад «Социялїзму» Катрайна, але на видане 
сего обширнїйшого твору не було фондів, тому 
ухвалено постирати ся о видане енцикліки папи
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сию і по промові міністра війни КріГгамера при- 
ступлрцо до подрібної дискусиї.

Між иньшим дел. Вайґель зажадав знесеня 
демоляцийвих реверсів, які особливо Краковови 
дають ся взнаки.

Опісля принято війскову ординарию, а по 
рефераті дел. іїоповского також і екстра-орди- 
нарию. Ухвалено також резолюцию дел. Поме- 
ра, взиваючу нравительство, щоби найпізнїйше в 
протягу одного року предложило проект нової 
карно-війскової процедури.

Відтак приступлено до нарад над етатом 
міністерства заграничних справ.

Дел. Кафтан висказав глубокий жаль, що 
держави, які брали участь в гаґскій конференциї, 
не 'змогли запобічи полуднево-африканьскій вій
ні'. Бесідник жалує, що відрадне порозумінє з 
Росиєю не розширено та не поглублено. Також 
упімненє міністра Ґолуховского, з причини аґі- 
тациї македоньского комітету, під адресою бол- 
гарского правительства було хибленим. Ґолу- 
ховский повинен був звернути ся на адресу Цар- 
города. Мінїстер згадував дальше про сербско- 
росийску мілітарну конвенцию, але добрі сусїд- 
скі відносини до Госиї дають запоруку, що ві- 
стрє сеї конвенцій не зверне ся против Австриї. 
Чехи не е противниками тридержавиого союза 
і бажають як найліпшої згоди Німців з Італій
цями, але чи потрібним е союз, з якого нема 
жадного пожитку? Більбв заповідає підвисшенє 
збіжевих мит, Славян-Австрийцїн а в першій лі
нії Поляків видалюють з Німеччини — для нас 
союз з Німеччиною приносить лише тягарі. Ми 
не можемо стояти в тїни Німеччини, і тому не 
належить відновлювати політичного союза, але 
стреміти до злуки на підставі політичних сіпм- 
патий.

Дел. Козловский заявляє, що Поляки в Га
личині, які найшли опіку і справедливість під 
скиптром Австриї, єї розвій і могутність уважа
ють запорукою власних народних прав, тож сти
рають ся о скріплене Австриї під стратегічним, 
дипльоматичним, політичним, культурним згля- 
дом. В тридержавнім союзі добачують забороло 
евроиейского мира, а се уважають найцїннїишим 
добром для народів. Хотяй з огляду на народну 
солідарність не приходить се легко Полякам, то 
они годять ся на оборонний тридержавний союз, 
який під умілою рукою міністра заграничних 
справ згоден забезпечити Австриї цілковиту ве
ликодержавну рівнорядність. Дальше бесідник 
згадує про видалюванє польских робітників з Ні
меччини і жадає їх прикорочена. Підносить з 
вдоволенєм зменшене китайскої виправи, ви- 
сказує мінїстрови признане за розумне ведене 
східної політики і вкінци заявляє ся іменем По
ляків за ухваленєм довіря мінїстрови і висказа- 
нєм єму признаня.

Дел. Вольф заявляє, що дуалізм в нинішній 
формі е чимось монструальним д дуже шкідним

Льва XIII. про робітниче питане. Все однак скін
чило ся на нарадах. Устроюванє вечерків було 
зборонене в сім році (крім вечерка Шевченка 
та ювилею Питальні), тож нема що й винувати 
в сім зглядї виділ. В загалі виділ «Літ -науково
го Товариства* відзначав сего року байдужно- 
стию, тому оправдано панувало з кінцем року 
проти него огірченє між членами.

Не так пиняво йшла за те робота по круж
ках. І так: кружок богословский (членів 40) від
був сходин 12. Відчити, які тут відчитувано, бу
ли по більшій части науково оброблені. Читали: 
Сїминович: »Душа і тіло*; Прокопович: «Біблія 
і результати дослідів природних*;.Гуменюк: «Про 
спіритизм*; Сатурский: »Наука св. Августина 
про сотворене*; Ґалянт: «Дарвін про походженє 
чоловіка*; Бербенець: »Про гіпнотизм*; Сїмино
вич: »Про теорию еволюциї*; Волошин: »І1ро 
природне пізнане Бога*.

Кружок суспільно-економічний (голова Яно- 
вич — опісля Монцїбович) мав членів 24, схо
дин 12. Читали: ГІонятишин: Вступні понятя про 
суспільну економію*; Лисяк: «Про гроші*; Мон
цїбович: «Істория социялїзму*; Гуменюк: »Про 
жидів*: Монцїбович: >І1ро каси Гайфайзена*; 
Шевчик: «Вплив церкви на аґрарні відносини 
в середних віках*; Дженджера: «Еманципация 
женщин на християньских основах*; Шевчик: 
•Вилив церкви на духове житє цехів в середних 
віках*, Лисяк: »Про стрейки*: Монцїбович: «Іїри- 
ватра власність а комунізм.

для Австриї. Всенїзиц домагають ся персональ
ної унії, а лише ограничепі політики метуть до- 
бачувати якесь небезпеченьство в тім1, що все- 
нїмцї бажають тісної злуки всіх Нїмцїв в се
редущій Евроні.

Бесідник обжаловує Австро-Угорщину, що 
она нарушила невтральвість супроти Бурів і на
зиває Англійців народом рабівників.

Дел. Иочевіц обговорював економічне від
ношене до Італії.

На сім перервано наради. Слідуюче засїда- 
н є  в  ІІЯТНИЦЮ.

З державної ради.
Палата панів на вчерашнім вечірнім засї- 

даню нриняла ухвалений вже палатою послів 
проект закона в справі належитости приперено- 
шеню власности.

В ході дискусиї п. Лемаер іменем вірнокон- 
ституцийного сторонництва зложив заяву з про
тестом против розпорядженя, виданого на під
ставі § 14. з 14. серпня 1899 р. уважаючи се 
незгідним з конституциєю. ІІроф. Лямаш заявив 
іменем свого сторонництва, що обі палати дер
жавної ради мають право розслїдитн, о скілько 
усправедливлене є цїсарске розпоряджене.

II. Мадейский заявляє іменем свого сто
ронництва, що вповні прилучає ся до виводів 
Лямаша. П. Щтайнбах обговорює сю квестию 
з правного становиска і заявляє ся за ііринятєм 
в незміненій формі. Мінїстер скарбу Бен-Баверк 
підносить корисні сторони предложеня для ве
ликої части населеня і просить о принятє его 
передовсім в інтересі будівляного промислу.

Закони про зміни торговельних і проми
слових палат принято без дискусиї в другім і 
третім читаню.

Відтак палата нриняла в другім і третім 
читаню закон про маргарину, та приступила до 
дискусиї над інвестццийніїм предложенєм, яке 
по промові референта бр. Чедіка ухвалила в дру
гім і третім читаню.

Н о в и н к и .
— Календар. В п я т н и ц ю : гр.-кат. Йоана обріт. 

голови; рим.-кат. Роберта. — В с у б о т у :  гр.- 
кат. Карпа ап.; рим.-кат. Медарда

| 0. Сильвестер Лепкий, нарох в Жукові, 
талановитий письменник, отець поета, Богдана, 
упокоїв ся по короткій недузі дня 5. л. червня 
в 56. році житя а в ЗО. р. сьвященьства.

Найкрасший ідеалїст-сьвященик писав до 
богословів, які звернули ся до него з просьбою 
о уложенє принагідного верша на 50-лїтний ю- 
вилей Читальні львівскої духовної семинариї: 
•Любі Товариші, други молодії! Невисказано 
мило иовитав Ваше письмо. Всі надії мого сер-

Літературно-научний кружок, (голова Ду- 
біцкий): членів 24, сходин 11. Відчити були та
кі: Вербенець: «Огляд поетичних творів Ос. Ма- 
ковея*; Дубіцкий: «Причини і перебіг війн Хмель- 
ницкого*; Вербенець: «Ґергарт Гауптмая в укра- 
їньско-рускій літературі*; Мармаш: «Процес Оль
ги Грабар і єї спільників*; Пристані: «Релігій
ність в творах Шевченка*; Галущиньский: »О- 
гляд творів Б. Лепкого*; Фациєвяч: «Опанас 
Мирний і критичний розбір єго повістий*.

На загальних зборах скликаних на день 25. 
жовтня 1900. р. поручено новому, будучому ВИ
ДІЛОВІ! постарати ся о прилучене до товариства 
двох доси приватних кружків: славяньского і 
пасїчничо-садівничого. Так і стало ся і від сего 
часу складав ся вже Лїт.-наукове Товариство з 
пяти кружків. В середині року утворила ся єще 
в нїдрі Лїт.-наукового Товариства секция так зв. 
«перекладників*. Головою Лїт.-наукового Товари
ства вибрано на зборах Яр. Левицкого, писарем 
Плакиду, скарбником Гуменюка: головою круж
ка богословского Сатурского (в другім семестрі 
по причині єго слабости — Дикого), головою 
кружка літературно-научного Ковалева, еконо
мічно-суспільного Монцїбовнча, славяньскогоі 
Проця, а пасїчничо-садівничого Пеленьского. Го
ловою секциї «перекладчиків* став Ґ. Фаци- 
євич.

Виділ відбув до 15. мая (1901.) десять за
сідань: він постарав ся о устроєнє літературних 
вечерниць в честь М. Шашкевича та вечерницьІ

з нагоди нового стотїтя. Про те, що Літератур
но-наукове Товариство* устрою® рік річно у спіл
ці з Читальнею вечерницї в память Шевченка, 
я вже згадав висше. Заходи, щоби устроїти ще 
концерт в честь св. І. Дамаскина та в честь 

і Юр. Федьковича розбили ся ізза хороби і виїз- 
' ду видїлових, що мали тим заяяти ся та виго- 
! товити відповідні відчити. Виділ сей видав та
кож коштом товариства а в перекладі Я. М. і 
товаришів «Енцикліку папи Льва XIII «про ро
бітниче питане*. Виділ гіостарав ся також о пе
реклад нїмецкого підручника економії (переклад- 

; чиком був пит. Я. Л.) і вніс просьбу до виділу 
І товариства св. апостола Павла о гроші на друк.
Просьбу узгляднено.

Товариство числить тепер членів 104. 
Діяльність поодиноких кружків до 15. мая

с. р представляв ся так:
Кружок богословский: членів 45, сходин 9.

Читали: Дикий: «Про пізнане тяжкости і легко- 
сти провини в актах посовершених против VI 

' заповіди Божої*; Мереньків: «Істория сьпіву цер- 
!ковного на Гуси до XIX в.; Говрищак: «Про се- 
ктн в Госиї*; Гадзевич: «Безсмертність душі*; 
Галущиньский: «Прано релігії зглядом модерної 
етики*; Дикий: «Про совість*.

(Дальше буде).

ця торохнулись і я нагадав молодечий вік, коли 
у мурах семинарских рвалась душа моя до пра
ці задля народного добра. Іїезабавки поплине 
третині десяток літ з того часу. Як ізмінилось 
всьо! Розвиднілось чимало — прибуває робітни
ків — обнимають ся молоді серця в. любові на 
сьвяте діло — на Божу службу. — Але і лихо 
не пірнуло у безвість. Страданя народні виро
дили болі хронічні і з давного попелу роздму- 
хуесь жар давної незгоди. Нові течії, хотя про
сто здаєсь, неворожі духовеньству — а такой 
очивидячки проявлявсь неприхильність дня. — 
Здаєть ся мусимо неуснутою працею добувати 
наше становиско в народі — а наукою оборо
няти ся від нападів сьвітових та оболоченя об- 
скурногої — Мусимо лучлти СЯ в кождій роботі 
сьвідомо, щоби у всіх галузях звала стати ви
соко-високо, щоби не дорікали нам темнотою і 
лінощами. — Помагай Ноже — Брата у всім до
брім! Щирий Ваш друг — Марко Мурава*. — 
Гадок висказаних в листі, придержував ся він 
справді в цілім своїм житю Русь, тратить в нїм 
одного з найліпших провідників народа, взірце
вого, образованого душиастиря, трудолюбивого 
робітника, талановитого письменника. В часі 
консолїдацийної пошести Покійний поплив рів- 
нож сею струєю, коли однак побачив, що кон- 
солїдация з ренегатами несе смерть для розвою 
руского народа, ніццйть нанкрасші сили інтелї- 
ґенциї, вносить в руский організм безмежний 
хаос, — він перший покинув сю дорогу, пятну- 
ючи єї погубність. Сей факт приспорив єму бо- 
гато грижі. Марка Мураву, ідеального сьвяще- 
ника, зроблено публично радикалом; зі звісної 
сторони почав ся бойкот. Та всім тим не зра 
жав ся Покійний, віддаючи свої сили на жер- 
твенник народної праці. Пером Єму земля, та 
земля, яку Покійний так щиро любив! Вічная 
Єму память!... . . ,і

— Славних батьків славні внуки! Зі Львова пи
шуть нам:

Камяниця на улици Різьбарскій ч. 1А на
лежить до п. д-ра Ореста Лигвиновича, лікаря 
повітового в Товмачи, Русина і свояка б. п. 
митрополита Галицкої Руси. Камяницею завідує 
п. Тадей Литвинович, докторанд медицини, Ора- 
танич о. пралата Івана Литвиновича зі Стани- 
славова, а по мамі своїй внук б. п. Юлїяна Лав- 
рівского, заступника маршалка краєвого, творця 
руского театру і одного з найліпших синів Руси- 
У країни.

Та помимо того, що п. Тадей Литвинович 
має такого славного руско-українского антената, 
він не тілько не має найменшого почутя народ- 
ности руско-україньскої, не має любови до рід
ної своєї руско-католицкої віри і Церкви, але є 
так проти руско-україньскої народности, як і єї 
Церкві прямо ворожо настроєний, і в тім зглядї 
неревнсшає неодного польского шовініста.

І так позволив п. Тадей Литвинович на те, 
що в понеділок і ві вторнпк руских Великодних 
Сьвят працювали в камяници ним завідуваній 
майстри, що закладають водопроводи. А коли 
тоді не покінчили, то позволив на то, щоби ті 
майстри працювали дальше над тими водопро
водами в понеділок руских Зелених Сьвят, де 
від самого рана непокоїлп і обурювали мешка
ючих там Русинів, від самого рана того вели
кого руского сьвята. Дармо просили ті Русини 
п. Тадея і письменно і устно, щоби казав за
становити роботи. Нїчо не помогло. Помимо тих 
просьб підчас Великої Служби Божої хва-



з

лили майстри Господа Бога в рускай Великий 
Понеділок стуканем, клепанем й кованєм 
над помешканєм і при самім помешканю Руси
нів, на деморалїзацию молодих студентів і на 
превелике обурене старших Русинів.

В понеділок руских Зелених сьвят пополу- 
дни по 5. год. відвідав случайно сих Русинів — 
так тяжко обиджених ренегатом в найсьвятїй- 
ших їх чутях — і знайшов їх всіх сконстер- 
нованих і крайно засумованих. Причину сего сво 
го стану подали, як я повисше описав.} Т. Р.

— Поминки Федьковича в Чернівцях Що року 
уряджує сьвідома руска черновецка молодїж в 
суботу перед Сошествієм св. Духа поминки сла
вному буковиньскому писателевп Осипови Федь- 
ковичеви. Сего року відновила та щира молодїж 
написи на нагробвику поета, умаїла єго цьвіта- 
ми і прикрасила двома цінними вінками, один 
від учениць, другий від ученикін. Відтак після 
водосьвятия і загального виставу коло право
славної каплиці, удала ся молодїж в числі шість- 
десятгі учеників середних Шкіл до гробу Федь
ковича, де проф. університету, о. Єремійчук. від
правив в супроводі прекрасного хору Гімназия- 
стів панахиду за упокій буковиньского кобзаря.

— Новий директор руского театру. Зі Снятина 
пишуть до «Буковини*: Приїхав уже до Святи
ня, представив ся Деяким артистам директором 
театру, иньшим знов людям »Ап^еЬепЯег Пі 
гесіог», почав приглядати ся ладови театраль 
йому. Приїхав її. др. Кучурак... І стало нам на 
душі так важко, серце здавив такий біль, коли 
погадали ми, на яке то може зійти наш театр! 
Правда, доктором представив ся у нас п. Кучу
рак, хоч вів студиював лише ветериварию, але 
знають люди, що се не вершина її. Кучураку 
грати ролю псевдо-доктора медицини! Радили 
би ми щиро з цілого серця в. Кучураку махну
ти рукою на театр і віддати ся радвіе ветери 
нариї, а «Рускій Бесїдї» У Львові радили би ми, 
аби ліпше придквляла ся людям, котрим хоче 
віддати таку еьвятиню штуки, якою є наш те
атр. Думаємо, що наші слова не прогомонять 
без сліду. Дивує нас лише се, що п. Кучурак 
представляє ся вже директором театру, а ще 
позавчера читали ми в »Дїлї< розписаний кон
курс на директора театру з речинцем до ЗО. 
червня. Як се погодити ? В разі потреби може
мо служити доказами, які складаємо рівночасно 
в редакциї «Буковини». — Снятиньский (один з 
багатьох).

— Зі станиславівскої судової салї. Перед три
буналом присяглих судиїв розпочав ся нозавче- 
ра карний процес против Кароля Лигвиновича, 
б. контрольора податкового уряду в Товмачи, 
обжалованого за дефравдациї на шкоду держа
вного скарбу.

Дня 14. марця 1899. р. сповнено в ночи 
крадіж в касї податкового уряду в Товмачи. 
Возьний Сєвнїцкий застав рано в уряді всі две
рі отворені а касу розбиту. По переведенні шкон- 
тра показало ся, що неставало 35.630 К. Підо- 
зрінє упало на Литвиновича, бо лише добре по
знайомлений з льокальом і касою міг допусти
ти ся крадїжи. Задля недостатку доказів заста
новлено на разі слідство, а віднято єго наново 
аж по рокови, коли назбирало ся більше дока
зів, що Литвинович допустив ся крадїжи. Підо- 
зрінє стало тим певнїйше, що деякі цінні папе
ри, які мали пропасти дня 14. марця 1899, про
дано о день скориш в головній касі . краєвій у 
Львові. На сім опирає ся акт обжалованя і за- 
кидує Литвиноничови, що він користаючи з не
дуги ноборця Ґілєвского і епілептичних нападів 
контрольора Бінера, присвоїв собі з каси цінні 
папери. Щоби опісля затерти сліди сеї крадїжи 
нарочно лишив отворені двері канцелярий і кас 
та порозмітував пааери по хаті.

Обжалованого боронить др. Юркевич. Про
цес скінчить ся імовірно завтра.

— Поворот „мальованцїв" на Україну. Перед 
кількома тижнями прибуло з України до Льво
ва 19 «мальованцїв». які утїкли перед росийским 
кнутом. У Львові заопікували ся ними Русини і 

порозміщували їх на службі в дооколичних сьвя- 
щеників. Сї очивидно старали ся навернути сек
тантів на католицку віру, на що мальованці не 
хочуть пристати. Кількох з них мало вже бути 
в росийскім консулнтї у Львові, аби їм уділено 
.помочи до повороту на Україну.

— З Богородчач доносять: Злочинець, що до
конав нападу на віз почтовий, зовесь Андрій 
Дзядош; він недавно прибув до Богородчан з 
Ярослава. Доси жандармериї не новело ся ви
слідити єго; але арештовано в Станиелавові по
мічника возьного почтового Шидловского, підо- 
зріного о співучасть в обікражн богородчаньскої 
иочти минулого року.

— ВІСТИ 3 України. При історичнім товаристві 
літописця Нестора в Київі засновано комісию 
для списаня україньскої старшій. Міністерство 
народної просьвіти на просьбу ґр. Увароврї по
зволило тій комісиї за посередництвом інспекто
рів народних шкіл киівского шкільного округа 
розіслати учителям і учителькам народних шкіл 
гіитаня: чи в їх околици не находять ся ста
ранні городища, могили і т. п. Такі самі нитаня 
з а  посередництвом київскої духовної консисто
рії! розіслано також усім сьвященикам київскої

єпархії. До товариства літописця Нестора прий
шло вже богато відповідай в тій справі.

Петербурске етнографічне товариство ви
силав сего літа в харківску Губернію більше чи
сло сьпіваків і музиків для збираня україньских 
народних пісень.

Проект викупу Запорожского гнізда, остро 
ва Хортиці, заселеної тепер Нїмцями-кольонїста- 
ми, подає в «Вістнику козачих Войск» н. Ко
новалів передкладаючи, аби почин сего діла 
взяли на себе Кубанці, яко прямі потомки За 
рожцїв, а то тим більше, що засновком тепе- 
рішного війскового. капіталу Кубаньского Войска 
мали бути гроші вивезені з Січи. Найбільше 
належить числити на добровільні датки серед 
всіх козачих війск і серед в ітомків україньского 
козацтва в Губерніях: полтавскій, катеринослав- 
скій, херсоньскій. На викупленім острові про
ектує п. Коновалів заложити яку наукову ін- 
ституцию, пр. висшу господареву школу зі сти- 
пендиями для козачих дітей і потомків Запо
рожців.

— Віче аскультантів відбуло ся дня 2. с. м 
в Оломунци. По довгій дискусиї пойнято резо- 
люцию, в якій вічовики домагають ся знесеня 
безплатних посад авскультантів і підвисшеня 
ад’ютів. Іменно, аби замість дотеперітпяих 500 і 
600 зр. заведено ад’юти но 800 і 1000} злр. та 
щоби заведено лише платні посади судових 
практикантів по 500 злр. Відповідний мемориял 
має виготовити вічевий комітет і вручити єго 
мінїстрови судівництва і послам до державної 
ради.}

— Звертаємо увагу інтересованих, що сего 
року, з причини закінчена шкіл' ного року вже 
іЗ. липня, вступні іспити до середних шкіл від
будуть ся 13. липня (а не як звичайно 15-ого 
липня).

- Вісти з Америки. П. Павдерлі, комісар емі- 
ґрацийшій в Вешинґтонї радить цравительстнен- 
ним кругам, щоби на кождого емігранта, котрий 
приходить до Сполуч. Держав, наложити 2 до
лари податку. Сей новий податок платили би 
корабельні товариства.

— Коло МоипО Сіїу, в полудневій Дакотї, де 
є на фармах також кількох Українців, мають 
будовати невдовзі зелїзницю. Весна там хоро
ша, збіжа сходять красно. Один Українець іме
нем Литвиненко засіяв 180 акрів пшениці. Не
давно орали на кукрудзу, котрою кормлять сви
ні. Ціна землі, на яку 6 років тому назад ніхто 
не звертав уваги, підскочила тепер до 8— 10 і 
12 долярів за акер.

В 1900 р. прибуло до Америки 47.107 Ай- 
ришів, в віці 20 до 30 літ. Переважно се люди 
найубожші, яких вигнала за море нужда; в чотири 
пятих частий осіли в Сполуч. Державах.

Безруку дитину породила жінка Гр. Терпи- 
на (з Галичини) в Ьукепв, На. Є то дівчинка, 
дуже гарна і здорова, але в тім місци, де ма
ють бути руки находять ея лиж два маленькі 
нарости подібні до пальців. — (За амер. „Свобо
дою*).

— Бакциль рака. Велике заінтересоване в лї- 
карских кругах викликала книжка берлиньского 
бактеріольоґа проф. д-ра Макса Шілєра п. з.: 
«Рагазііеп і т  КгеЬз ііпб Загсот (Іег Мепзсіїеп». 
В сій праці автор подає, що відкрив бакциль 
рака, недуги страшної, на яку медицина не має 
ліків. ІІроф. Шілєр, котрий є також оператором, 
частини людского мяса. одержувані при опера- 
циях недужих на рака, переховував через я- 
кийсь час в теплоті людского .тіла і в темнім 
місци. В таких препаратах повело ся єму від
крити бакциль рака. Є се дрібний організм, на- 
около якого розкладає ся тіло. Тепер, коли від
крито бакциль рака, дальші досьвіди ведуть ся 
над винайденим ліку, який убивав би сї ба- 
кцидї.

— Мамка італїйскої королївної, Магдалина Ку- 
іті з Тосканії, може собі пожелати щастя, яке 
їі стрінуло. На основі двірских постанов буде 
она поберати по 150 франків місячної платні, 
10.000 фр. одержить тоді, як королівна буде ма
ти перший зуб, 10.000 фр. коли вимовить пер
ше слово, а 10.000 фр. як пічне ходити. Крім 
того по виповненю своєї задачі Куіті одержить 
винагороду в квоті 20.000 фр. і буде поберати 
до кінця жити по 100 фр. місячної ренти.

— Скарби сучасних монархів. Одна анГлїйска 
часопись порівнуючи скарби теперішних монар
хів, так пише: В двох малих комнатках замку 
Віндсор уміщено саму золоту і срібну посудину 
вартості! двох мілїонів фунтів штерлїнґів (50 мі
лїонів корон). Один золотий сервіс на 150 го
стей оцїняють на 19 міл. 200 тисяч корон, а зо
лота чаша, що сьвітить ся сотками дорогоцінних 
каменів, має вартість 9 міл. 600 тисяч кор. Пор
целяну, яку посідала королева Вікторин, оцїня
ють на 72 міл. кор., а один сервіс деееровий 
представляє дохід одного міністра за всі часи. 
Дорогоцїнности в анГлїйскій короні вартують 
60 міл. корон. Величезне богатство! а однакож 
тілько два предмети з того множеетва, які на
ходять ся в скарбниця гіерского шаха, перевис- 
шають всї ті скарби анґлїйского двору. Один — 
то золотий ґльобус, на котрім всі краї землі 
означені мозаікою з дорогих каменів, диямантів,

рубінів, сафїрїв, ізмараГдів і других рідких каме
нів, а около підстави Гльобуса находять ся ве
личезні золоті монети, з котрих кожда .варта 
656 кор. Сам той ґльобус оцїняють на яких 50 
міл. кор. Побіч него стоїть скляна скринка, дві 
стопи довга, а півтора стопи широка й висока; 
она до двох третин наповнена найрідшими пер
лами, які лиш коли найдено. То лише два пред
мети з тої найбогатшої скарбниці, яка є на сьві
тї, а котрої дійсної вартості! ніхто не знає. Шах 
має крім того ще й богато золотих та срібних 
посудин, виложених диямантами, рубінами і са- 
фірами, яких нема ніде на сьвітї. Та й росий- 
ский цар має величезні скарби. Самі корони 
царя і цариці нредставлбіоть вартість 120 міл. 
кор., а богатства в скарбниця на Кремля в Мо
скві такі великі, що треба би доходів за один 
рік з цілої анґлїйскої держави, щоби їх запла
тити. Так само богатий і султан турецкий та 
ще кількох раджів індийских, з котрих найбо- 
гатшим є Ґанквар з Бероди. Він має самих до
рогоцінних каменів вартості! 60 мілїонів, а один 
єго ковер представляє вартість 6 міл. кор., ці
лий штучно нашитий перлами і диямантами.

— Незнане доси зьвіря викрито в державі 
КонГо в Африці. Прнводописцї, які звиджували 
сї краї, чули від тубольцїв, що там жне дивний 
зьвір і навіть виділи екіри з него, але самого 
зьвіряти ніде не стрічали. Після опису тамошно- 
го населена зьвір має виглядати так: голова 
тапіра, кіньска шия, уха ослячі, величина вола. 
На чолї має червону смугу, а шия і хребет з 
помаранчевими плямами. Єго називали «окапі». 
Аж сего року Швед, Еріксон, звиджуючи краї 
над рікою Конґо, застрілив кілька штук «ока
пі» та поки-що вислав з них скіри до бритий- 
ского природничого музею і начеркнув спосіб 
житя сего зьвіряти. Природописцї дожидають з 
великим заінтересованєм дальших вістцй про 
«окапі».

— Краєвий Союз кредитовий у Львові має на 
складі' ось такі друки для руских товариств кре
дитових: 1) Киигу дневників аркуш по 10 сот. 
2) Замкнена місячні 2 аркуши 5 сот. 3) Інвен
тар довжників аркуш по 5 сот. 4) Інвентар 
вкладників аркуш по 5 сот. 5) Інвентар удїлів 
аркуш по 5 сот. 6) Книгу головну аркуш но 10 
сот. 7) Книгу лїквідацийну аркуш по 10 сот.
8) Книгу вкладок іцадничих аркуш по 10 сот.
9) Книгу удїлів членьских аркуш по 10 сот
10) Реєстр членів аркуш по 10 сот. — Купува
ти і замовляти можна в канцеляриї «Краєвого 
Союза кредитового» у Львові, ринок ч. 10, І. 
поверх.

— Дрібні ВІСТИ. Вінчане п. Вячеслава Будзи- 
новского, співредактора «Діл-а*, з панною Оле
ною Стефанїєю Стефураківною, учителькою в 
Цапівцях коло Залїщик, відбуде ся в Успеньскій 
церкві у Львові в суботу дня 8. с. м. о 10. год. 
перед полуднем. — В Парижи почали на пробу 
викладати улицї 8 цалевими кістками з зелено
го скла. Кістки споюють ся масою так кріпко, 
що нема межи ними нї найменшої шпарки для 
пороху і «вогкости.

-п- Гумористичний кутик 
Не так Дуже...

— Ой, чудова се дївчина 
Тая панночка Ірина!
Я з любви до неї, брате,
Міг би зовсім зварювати.

.»
— Прецінь се ще не пропаще:
Ожени ся з нею краще.
— Оженитись? Ей. так дуже 
Я вже не зварюю, друже.

Наука, штука, література,

— Дзвінок, ч. 11. з дня 5. червня 1901. Зміст: 
Дивні ііригоди комаха Санґніна, ним самим роз
казані. (Дальше). — 3  переводів Дм. Іїосифо- 
вича: Блискавка. (З нїмецкого — Шілєра). Пе
ред спочинком. (З нїмецкого — Люізи Вензля. 
— Ашик-Кериб, турецка казка. (Конець). — Два 
слова. (Написала Евг. Ярошиньска). — Дрібне.

Т ел єґр ам и .
Берлин, 5. червня. Бюро Вольфа доносить 

з Пекіна: В части міста, що називає ся «зака
заним містом», вибух великий огонь. Япанцї і 
Американці відокремішнилн зовсім сю часть 
міста, і заборонили приступу до него, тому не
ма вістки про близші подробиці.

Рим, 5. червня. Аґенция Гаваса доносить, 
що поголоска, немов св. Отець мав вчера зімлі
ти з ослабленя, є безпідставною. Папа приймав
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вчера Рамполю і двох других кардиналів. Др. 
Ляповї запевнює, що св. Отець тішить ся тепер 
знаменитим здоров лем.

Триєст, 5. червня. Рада міска рішила не 
брати участи в торжестві «Божого Тіла» з при
чини, що в процеси']' возьмуть участь славяньскі 
товариства з хоругвами.

Берлин, 6. червня. Вчера відбула ся цлово- 
полїтігіна конференция заступників союзних дер
жав. На конференції переведено дискусию в 
справі, яке має бути підвисшенє цла від збіжа, 
та чи має установити ся подвійну тарифу: міні
мальну і максимальну.

Мадрит, 6. червня. Зелїзпичі робітники в 
Віґо розпочали вчера страйк. -  В Барцельонї 

зростає занепокоєне населеня. — В Коруні на
став вправдї спокій, але в кождій хвили розру
хи могуть повторити ся.

С 0 І . Ю Т М  Егпезіа Тііогпа,
у Львові, в пасами „ГЕРМАНА“ ул. Сонїшна

Проґрама від 1. червня до 16. червня 1901.
При співучасті! війскової музики 24. н. п.

І) ТЬе Меваїївопв, музикальні парискі камі- 
нярі. 2) ТЬе А. Раоїіз, ексцентричні акробати з 
пудльом Каро. 3) І ’ ЕІТег, знаменитий комік 
француский. 4) Тгіо <1е Рібагсіу, коміки, акроба
ти і фантасти. 5) КІ88 і 5аг*азсЬі (3 пані і 2 
пани) мадярскі сьпіви і народні танці. 6) АЬв- 
АзеІІо і МІ88 СаІЬагіпа, сьвітові гімнастичні про- 
дукциї. 7) Орхестра, 8) Нега, жопґлєр, 9) Зсйае- 
Тег, дуетистки. 10) Іпіегпаііопаї азіа Тгіо, наслі
дувачі дзвонів і сьніваки серенад.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
пятницї НідЬ Біїв представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Лєкциина комісия
студентів фільогофічного виділу львівского унї— 
верситета, яка остає під зверхним проводом 
гіроф. Твардовского, поручає здібних інструкто
рів і домових учителів. — Устні зґолошеня 
приймають члени комісиї щоденно (навіть в не
ділі і сьвята) на університеті (І п. Саля VIII) 
межи 12— І. год. — Адреса: Лєкциина комісия 
студентів фільософічного виділу, Львів, Універ
ситет.

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

----------- ---------- — яко гарна прикраса комнат
Т С я  ‘ПТТТТТТГ • ВеРе14а,' 'на’ Шевченко в домо- 
І Х с і р  1 Т 1 Ї1Т 1 . вину і Сластьона, Шевченкова 

могила. — — ----------------------
Можна дістати через адмінїстрацию „Рус л а н а *  

з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —
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Товариство взаїмних обезпечень

. .Д Н І Є Т Е  Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти«).

один о ке р у с  ке тов в р и ств  о а сек у р а ц и й н е , обезпечає будинки і всі пред
мети движимі против огневих шкід.

«Д н іст ер »  п р и п ор уч и л ж  Лреосьвящ. Ордннарияти Всеч. Д у х о в е в ь с т в у  
і в ір н и м  в с іх  т р е х  Е п а р х іи .

Фонди ґваранцийні «Дністра» в днем ЗІ. грудня 1900.
Фонд ревервовви . . . 811.640 жор. 11 сот.
Рееерва премії . . . .  171.942 
Рееерва специяльна , . 6.000
Фонд емеритальний . . 90.924 64

равом
620.406 кор. 66. еот.

формі

Шкоди

Каса

Тариои «Дніотра» умірковані. Надвижка річна ровдіаяе еа між членів в 
зворотів. За рік 1900 дістають члени 8% звороту 8 премії.

«Дністер» виплатив до З і. грудня 1900. відшкодовань 2,120.834 кор. 
ліквідують ся безпроволочно в  присутносги Делегата і 2 членів.

ГІолТси «Днїстра» принимають при позичках гіпотечних: Банк краевий
ощадности у Львові, Коломиї, Самборі, Долині, Святині, Городенцї, Теребовли, Залї- 
щиках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через «Дністер» в Товаристві взаїмн обезпеч, 
в Кракові; а таких обезпечень через «Дністер» іде часть провізні на рускі публичні 
добродійні ціли; поліси і квіти видав Краківске Товариство рускі.

«Дністер» пошукує спосібних аґентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще вема блиаько аґеициіі «Дністра». Агенти заробили вж е 274.964 кор. провівні. 

Зголошеня о аґенциї треба вносити до Дирекциг у Львові.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра»

Товариство взаїмного кредиту

„ Д н ї с т е р ”
стоваришенв зареєстроване 8 обмеженою 

порукою
Львів, ринок ч. 10. (дім «Просьвіти»)

приймає вкладки до опроцентованя на 4% . 
Позички уділяють ся членам за сплатою 
о‘///о  * 1°/о додатку на кошти адміні
страцій', почавши від 200 корон і висше, 
до половини вартости гіпотеки на сплату

в ратах до 10 літ.
Позички над 500 корон мусять бути 

інтабульовані, а до 500 кор., або інтабу- 
льовані, або 8 порукою 2 ручителїв від
повідних.

Сьвященики не посідаючі гіпотеки 
мусять крім поруки 2 ручителїв предло- 
жити полісу житеву; обезпечатись на жи
та треба тілько через «Дністер» в Това
ристві взаїмних обевпечень в Кракові.

Удїл членьский виносить 50 кор.. 
вписове 2 кор.

Членом бути може тілько член обев- 
печений в «Дністрі».

;; 3 днем 31. грудня 1900 стан:
*  число ч л е н ів ....................  1857
і  фонд ревервовви . . . .  6919 кор. 46 сот
І  вплачені уділи . . . . .  73087 „ — „

вкладки щадничі . . . .  806803 „  —  „
|  уділені позички....................  763737 „ — г

І
»  касовий оборот в  1900 році 2424167 г — я

Інформациї до позичок уділяє Ди- 
рекция листовно або аґенти Товариства 
взаїмних обезпечень «Дністер»
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ФОФФМФФФФ
Сезон від І. черзня до кінця вересня

В Микуличинї
над трема Прутами

отвирає заряд

„Народної Гостинницї“
зі Львова

ф готель і реставрації» ф-
в віллі о. Галайчука.

Заряд приймає купелевих гостий на цілий сезон 
мешканє, також з цілим удержанєм. Сезонові до
мівки в готелп під власним зарядом по 2—3 
покої по дуже умірених цінах. Можна винай ма
ти і на місяці. Кухня і пивниця у власнім заря
ді, окрема читальня для гостей, купелі в Пруті 
о 200 кроків від готелю, прогульки нетомлячі 
задля догідного положеня місцевости, а зелїзни- 

ча стация о 150 кроків від готелю.
Зголошеня приймає п. Микола Заячківскии 

у Львові (ул. Сербска ч. 17) до 1. мая, а опісля 
в Микуличинї.

о е е е д ю е е о
Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.

(Приївд і відївд поданий після часу середно-европейского).

ІІ0І8Д
ЮСП. | особ. до Львоваприходить 
о годинї

1-35

1 6-Ю 
і 6-20

6‘46
7-45
7- 49
8- 00 
8-Ю 
8-15

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня
8 Чернівців (Іпкан, Галацу), Гусятина 
а Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк.
8 Янова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочного (Пешту) Калуша, Сянока 
з Сокаля, Рави рускої •

8’5О
11-45
11- 55
12- 55 
1-Ю

з Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
з Ряш ова, Любачова, Самбора
8І Станиславова (Кересмеве, Потутор) 
з Янова
зі Сколього, Калуша, Хирова а з Лавочно

го від 1. черв, до 15. вер.

2 20

3*14
440

а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 
з і Самбора, Борислава, Стрия

5*11 8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде.
2-35 5- 35

6- £0
„ „ я  на дв. голов.

з Кракова
1-45 5*40

6*00
з Чернівців, Іцкан
8 Сокаля, Белвця і Любачова

Н і ч
7- 36
8- 50
9- 41 
9-20

в Брухович (16. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
в Брухович від 16. мая до 15. вересня щод. 
а Янова від 1. мая до 16. вер. щоденно 
з Янова (від 1. мая до 16. вер. в нед. і сьв.)

8-40
2-31 9-Е0 8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова

1215 9-40
10-20
10-20
1002

3-12
3-35

8 Чернівців, Букареш ту,
з Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
з Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Піде.

» » > на дв. голов.
8 Підволочиск Копичинець на дв. Підзамче

„ на дворець головний

240

12-45

2-51

ГІ0Ї8Д 1
ІІОСП. | о с о б . зі ЛьвоваВІДХОДИТЬ

0 годинї

1 55 
2-08

8-30
2‘5б

6-25
6-30
643
6-86
8-40

до Станиславова, П:двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» > » дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина

9 0 0
9-15
9-26
9-42

10-20
10-26
1-25

215

305
316
3-26
3-30

Н іч
6-10
6-20
6-30

6- 36
7- Ю 
7-32 
7-26 
7-62 
9-30

10- 30 
1100 
11.10
11- 32 

4-15 
4-46

до Сколього, до Лавочного (1.лип.до15.вер. 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. ІІЇдз. 

я » » дв. гол.
до Сокаля, Беляця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 16. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрин, Сколього від 1. мая дй 30. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до 30. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станиславова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя, Бродів дворець головний

„ дворець Підзамче 
до Сокаля і Рави рускої 
до Брухович (13. м а я д о іб .в  р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов іі

> > дв. Гіідза
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод

ЗАА'.іТКА: Пора нічка числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европейский рівнить ся від часу львівского о 36 мінут, а  іменно 12 год. часу середно-европей
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видаю ть білети їзди : Звичайні білети аґенция часописий 
Ст. І. Соколовекого в пасажи Гавсмана ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі нньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. бюро інформацийне ц. к. зелізнинь державних (ул. 

Кра сінких ч. 5. в подвірю, сходи ІІ„ двері ч. 62.) в урядогих годинах ( 8 - 3  а в сьвята 9 — 12).

Видає і ьідпсьідає за рєдакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


